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Política de participación de los padres de 
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toda la escuela Primaria Ilalko 
Nuestra misión: Ilalko es una comunidad colaborativa que celebra y aprovecha las fortalezas académicas y sociales de cada estudiante a través de una instrucción desafiante y atractiva.
Cuando usted participa como parte activa de la escuela primaria Ilalko, le está mostrando a su hijo que la participación en la escuela es importante y que usted se preocupa por su experiencia diaria en la escuela. 
Oportunidades de participación: 
1. Asistir a los eventos de puertas abiertas 
2. Únase a un equipo de liderazgo de la escuela o del distrito 
3. Ser voluntario en el salón de clases 
4. Chaperón en excursiones 
5. Únase a PTA 
6. Ayuda en eventos escolares 
* La participación de los padres durante el día escolar es limitada en este momento. 
Comunicación / Ambiente Escolar: 
La comunicación es un elemento clave en la construcción de la asociación entre padres y escuela. Los estudiantes de Ilalko se benefician de un apoyo de lectura diferenciado. Los estudiantes pueden tener la oportunidad de usar materiales de lectura de calidad comprados con fondos del Título. El título permite un tamaño de clase más pequeño durante los bloques de aceleración de lectura en todos los niveles de grado. 
Cada otoño se envía a casa un plan de aprendizaje estudiantil y un acuerdo con todos los estudiantes de Ilalko. Se les pide a los padres que se comprometan con las formas en que podrán apoyar a sus hijos en el hogar. A lo largo del año, se proporcionan boletines
informativos, llamadas telefónicas, correos electrónicos, informes de progreso y conferencias para garantizar una comunicación bidireccional entre las familias y la escuela. 
Educación de los padres: 
La crianza de los hijos requiere un apoyo continuo para ayudar a las necesidades educativas de los niños. Se ofrecen puertas abiertas y noches para padres durante el transcurso del año. Estos programas ofrecen sugerencias para que los padres puedan ayudar a sus hijos en casa. Los boletines contienen sugerencias para ayudar a sus hijos de diversas formas. Las conferencias de padres también permiten que los padres tengan tiempo para recibir ayuda sobre cómo apoyar el aprendizaje de sus hijos. 
Participación en la escuela: 
¡Se fomenta la participación de los padres! Durante un año escolar típico, los padres pueden venir y observar a sus hijos durante la instrucción de lectura para todos los grados. Para ayudar a mejorar esta participación, la sala de lectura está abierta para visitas durante la semana de conferencias con los padres. Siéntete libre de pasar y ver de primera mano qué tipo de cosas están aprendiendo tus hijos en la escuela y cómo puedes apoyar esto en casa. 
Aprendizaje en casa: 
en Ilalko, se animaestudiantes a losa practicar sus habilidades en casa con la ayuda de sus padres. Los estudiantes pueden participar en programas de lectura en toda la escuela, como noches de alfabetización, desafíos de lectura, práctica de lectura iReady y el uso de recursos de la biblioteca. 
Comentarios de los: 
Los padrespadres tendrán la oportunidad de indicar actividades que consideren útiles para apoyar a sus hijos con la lectura en casa. Al final del año, los padres son encuestados para proporcionar comentarios sobre lectura y matemáticas y planificar para el próximo año escolar. 
Oportunidades de aprendizaje prolongado: 
Todas las oportunidades de aprendizaje prolongado dependen de la financiación. Las oportunidades pueden incluir programas antes o después de la escuela. Se pueden ofrecer programas de escuela de verano para estudiantes de grados seleccionados. Recibirá información sobre las oportunidades a medida que los fondos estén disponibles. 
Se requiere que todas las familias en Ilalko revisen y firmen el Acuerdo de Título. Puede hacerlo accediendo a nuestro formulario de Google aquí.
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